Skovde BA

Debuten Tisdag 2019-12-03

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 20. Medel: 139.9.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 14 187.1 66.82  Kristina Fransson - Gunnar Nordsten 43370 40066  Skovde BA
2 11 186.5 66.61  Jan Andersson - Gote Bergsten 32029 40057  Skoévde BA
3 16 153.6 54.86  Anders Bergsten - Aarne Sjolander 89003 14555  Skovde BA
4 15 151.0 53.92  Karin Sjokvist - Inge Wilsson 63681 43366  Skovde BA
5 8 148.1 52.89 Ing-Marie Wijkmark - Majvor Johansson 10359 1655 Skoévde BA
6 7 139.0 49.64  Bjorn Spetz - Johan Thorp 63679 61144  Skovde BA
7 2 137.2 49.00  Christer Bergquist - Lars Ahlgren 57392 61139  Skovde BA
8 9 134.3 47.97 Marianne Bengtsson - Irene Hernant Jerkovic 86477 86476  Skovde BA
9 10 134.2 47.95  Elisabeth Ekman - Per Hermansson 65098 66754  Skovde BA
10 3 131.3 46.90 Roland Edman - Bengt-Olof Andersson 43082 56800  Skovde BA
11 4 131.2 46.85 Britt-Marie Nordsten - Mona Berger 40065 34271  Skoévde BA
12 13 130.1 46.47  Lennart Larsson - Lars-Ake Linder 61588 89023  Skovde BA
13 12 128.0 45.70  Gerd Svensson - Britt Wijeratne 27194 91847  Skovde BA
14 6 121.5 43.40 Berith Andersson - Inger Anemo 89022 30847  Skoévde BA
15 5 114.8 41.01  Ullis Rosell - Jérgen Danielsson 49118 89028  Skovde BA
16 1 110.7 39.52  Nils-Olof Haggblom - Hakan Gustafsson 56787 14554  Skovde BA
1 484 Bésta kontrakt 2 4 D2 Bésta kontrakt 3 & EKKn53 Bésta kontrakt
Nord vED64 4v N =420 Ost v E1096532 3v S =140 Syd v Kn87 64 S =920
Ingen + D987 NS + K92 ov 4832
*742 & ¢ v & NT #Kn LIRS %108 & ¢ v & NT
41095 4D62 N 7 8 109 8 4 Kn74 4« E1086 N7 697 4109842 46 N 125 9 117
vKKn10 v72 S 7 8 109 8 v KKn7 vD S7697 va v K10653 S 125 9 117
+ EK4 410652 065344 ¢+ EKn853 ¢ 1074 067 46 ¢ 1094 ¢EKKNn765 O 0 8 31 0
#KDKn9 410653 V65344 &73 #D10865 V6746 #9743 »2 V08310
4 EKKn73 & K953 D7
v 9853 v384 vED92
¢+ Kn3 + D6 +D
»E8 #EK942 #EKDKnN65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang
3 16 2vS+2 ¢A 170 140 00|11 1 4vN= 46 620 00|16 4 4NS+3 ¢4 520 140 0.0
7 12 INV-3 «4 150 120 20| 9 2 3vyN+2 «A 200 20| 1 13 54S+2 v4 440 120 20
6 8 2vS+1 ¢K 140 80 60| 3 16 3y N+1 4A 170 40|11 2 54S= ¢T 400 9.0 5.0
11 1 2vS+1 &K 140 80 6.0 6 8 2v N+1 ¢4 140 70[15 5 54S= v4 400 9.0 5.0
15 4 3v N= +5 140 80 60|15 4 3vN= ¢4 140 70 6 14 34 N- ¢ A -50 6.0 8.0
13 10 2v S= ¢K 110 40 10013 10 4v N- ¢4 -100 100 7 9 3NS-2 ¢4 -100 3.0 11.0
5 14 INV= v6 -90 20 120| 5 14 3NS-2 +3 -200 13.0|12 8 3NS-2 ¢+ 4 -100 3.0 11.0
9 2 INV+1l v4 -120 0.0 140| 7 12 4v N-2 s A -200 13.0|10 3 4vsS-4 +9 -200 0.0 14.0
4 # Kn1085 Bésta kontrakt 5  EKn98 Bésta kontrakt 6 » EKDKN106 Bésta kontrakt
Vast v E864 5NT N =660 Nord vKn76 24 N =110 Ost v 753 34 S =140
Alla ¢+ EKn10 NS ¢ EKn93 ov + E10
#Kn4 & ¢ v & NT »52 & ¢ v &a N #63 & ¢ v &N
4K762 «4D94 N 117 109 11 41072 #KA43 N58887 a72 4953 N43897
vD97  vK52 S 117 109 11 vED83 v54 S 68887 v Kn9 vE102 S 43897
476432 4985 026242 ¢ 62 ¢+ D754 O75555 ¢ KD7532 ¢ Kn4 089 346
*2 #D965 V25242 #K1087 #DKn94 V75555 «D92 #EK1084 V89346
4 E3 4 D65 484
v Kn103 v K1092 v KD864
+KD + K108 + 986
#EK10873 #E63 *Kn75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang
10 3 3NS+2 ¢2 660 130 10|11 3 1a N+2 &Q 140 127 13(12 9 24 N+2 vA 170 140 0.0
11 2 3NS+2 46 660 130 10|12 9 3vS= *7 140 127 13| 1 4 24 N+1 ¢4 140 80 6.0
1 13 3NS= +6 600 100 40| 5 16 INS+1 &7 120 93 47| 6 15 34 N= «A 140 8.0 6.0
12 8 3vy N+1 ¢5 170 80 60| 1 4 2vS= «8 110 70 70| 8 10 24 N+1 ¢4 140 8.0 6.0
16 4 24 S+2 46 130 6.0 80| 6 15 3vS-1 +6 -100 47 93|11 3 24 N+1 &A 140 8.0 6.0
6 14 3NN-1 a4 -100 20 12014 7 3aV= v6 -110 24 11613 2 24 N+1 ¢J 140 8.0 6.0
7 9 3NN-1 &5 -100 20 12013 2 44 N-2 *Q -200 01 139|114 7 24 N= «A 110 2.0 12.0
15 5 54S-1 46 -100 20 120 8 10 A-/IA= 56 7.0 5 16 4¢ V- «A 100 0.0 14.0
7 4 Kn4 Basta kontrakt 8 4 D94 Basta kontrakt 9 ~KD Basta kontrakt
Syd vKD93 5¢ SD-2-500 Vast v 3863 3NT N =400 Nord v EK643 6y N =980
Alla + EK10753 Ingen + EK9 ov *4
»5 & ¢ v & NT #EKDKn & ¢ v & N #D10542 & ¢ v & N
4K1095 #4E732 N49 437 4 EKKn73 4865 N9 8769 452 4Kn10964 N 126 128 8
vEKn62 v854 S 49437 vKD7 v Kn1054 S98769 v Kn105 v 87 S 126 128 8
4642 ¢- 09 4 8 106 ¢Kn753  ¢862 045674 + KDKn109 + E863 007050
#EK #D97642 V 9 48 106 «8 #743 V45674 2986 *Kn7 V07050
4 D86 4102 « E873
v 107 vE92 v D92
+ DKn98 + D104 ¢ 752
#Kn1083 #109652 #EK3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang
13 3 3NV-2 *7 200 140 00|13 3 3NN+1 45 430 . 00| 3 6 4y N+3 &7 510 140 0.0
16 6 4¢ N= *7 130 120 20| 2 5 3#S+2 4A 150 . 2010 2 4vy N+2 &) 480 10.0 4.0
9 1 26 N+1 &2 110 90 50| 8 14 3« N+1 &5 130 80 60|11 5 4vN+2 A 480 100 4.0
11 4 3¢ N= v4 110 90 50|12 10 24S+2 48 130 80 6.0(12 1 4v N+2 ¢3 480 10.0 4.0
2 5 2¢ N= s A 90 6.0 80|16 6 44N= 48 130 80 6.0[13 4 2v N+5 &7 260 6.0 8.0
12 10 INV= +3 -90 40 100 9 1 2¢ V-2 «A 100 40 100|124 9 3v N+3 &7 230 40 10.0
7 15 4¢ N-2 v4 -200 20 120| 7 15 la V= LN -80 20 120|116 7 2y N+3 ¢A 200 2.0 12.0
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8 14 54DN-2 &A -500 0.0 14011 4 14DV= A -160 0.0 140|15 8 44 S-1 +K -50 0.0 14.0
10 # EDKn765 Basta kontrakt 11 3 Basta kontrakt 12 « ED63 Basta kontrakt
Ost v KKn65 64 S =1430 Syd v EKn4 44 V =-420 Vast v 109 3&V =-110
Alla +5 Ingen ¢ E109542 NS + ED10752

*EK & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT +D & ¢ v & NT
a- #1043 N5 5 7 129 4ED98 &4KKn7642 N 3 8 6 3 3 ~Kn82 4K105 N486 74
vED942 v87 S56 7 129 v10875 vK3 S386 33 vKD7  vE54 S 48674
+D1064 ¢ KKn98 077512 + D8 +K O 105 7 108 49864 K3 095656
#Kn1096 #D873 V77512 *E62 #DKn104 V 105 7 108 #Kn105 #K9876 V95656

» K982 + 105 4974

v 103 v D962 v Kn8632

¢ E732 + Kn763 +Kn

#542 2875 #E432

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 5 44 N+2 v7 680 120 20|14 10 44 O-1 +3 50 140 00|14 10 2NS= ¢4 120 140 0.0
13 4 44 N+2 v7 680 120 20| 9 15 44 0= +3 -420 80 6.0(11 6 2¢ N+1 a5 110 11.0 3.0
16 7 44 N+2 ¢8 680 120 20(11 6 44 0= +J -420 80 60|16 8 2¢ N+1 &8 110 11.0 3.0

3 6 4N+l ¢9 650 40 100(12 2 44 0= +6 -420 80 60| 9 15 2¢ N= *9 90 80 6.0
10 2 44 N+1  #J 650 40 100(13 5 4e V= ¢ A -420 80 60| 4 7 24N-1 *6 -100 6.0 8.0
12 1 44 N+1 8 650 40 100(16 8 44 0O= +6 -420 80 60| 1 3 420= +J -130 4.0 10.0
14 9 44 N+1 v7 650 40 100 1 3 44 0+1 ¢5 -450 10 13.0|12 2 3¢ N-2 *6 -200 1.0 13.0
15 8 44 N+1 8 650 40 100| 4 7 44 O+1 6 -450 10 13.0|13 5 3¢ N-2 &K -200 1.0 13.0
13 & KKn5 Bésta kontrakt 14 «KD Bésta kontrakt 15 & K32 Bésta kontrakt
Nord v 10972 34 O =-140 Ost v Kn1083 44 O =-420 Syd v DKn86 ANT N =630
Alla + D9872 Ingen + 1087642 NS ¢ DKn10

*6 & ¢ v & NT *8 & ¢ v & NT *E42 & ¢ v o NT
«D9842 41073 N8 46 35 2 Kn743 4 E852 N28 424 «D106 4EKn874 N 9 108 7 10
vYEKD4 ¢33 S846 35 vED54 K2 S28424 vK9752 ¢103 S 9 108 7 8
4643 ¢EKKNn105 O 5 8 5 9 8 ¢ Kn5 +93 O 105 9 109 ¢52 + K86 04356 3
8 #E1093 V585898 #Kn42 #EKD93 V 105 9 109 #965 +D108 V33563

+E6 #1096 495

v Kn865 v 976 vE4

.- ¢ EKD ¢+ E9743

#KDKn7542 #10765 #KKn73

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 4 44 0-2 «K 200 130 10|14 1 440-2 ¢+Q 100 140 00|13 7 3NN= «4 600 140 0.0
12 3 44 V-2 *6 200 13.0 10| 7 11 44 0O-1 ¢ A 50 11.0 30(14 2 2¢ S+2 46 130 120 20
16 9 34V-1 *6 100 100 40|15 10 34 O-1 ¢ A 50 11.0 30| 4 12 2¢ S+1 4Q 110 100 4.0
14 1 34 V+1 &6 -170 80 60|16 9 4¢ S-1 3 -50 80 60| 3 5 2NN-1 a5 -100 6.0 8.0

7 11 44 S-2 vA -200 50 90| 2 4 240-= ¢ A -110 6.0 80|15 1 3¢ S-1 46 -100 6.0 8.0
13 6 4#S-2 +6 -200 50 9.0 5 8 24 0+1 A -140 20 12016 10 3NN-1 8 -100 6.0 8.0
15 10 3#DS-2 ¢vK -500 20 12012 3 24 O+1 +A -140 20 120 6 9 3NN-2 a4 -200 1.0 13.0

5 8 4e V= *6 -620 0.0 14013 6 24 O+1 +A -140 20 120| 8 11 3NN-2 a4 -200 1.0 13.0
16 46 Basta kontrakt 17 46 Basta kontrakt 18 492 Basta kontrakt
Vast vE1042 5¢ N =400 Nord v Kn10 5NT O =-460 Ost v K76 6NT S = 1440
ov + EK1052 Ingen ¢ Kn8432 NS + KKn107

#K94 & ¢ v & NT #DKn753 & ¢ v & NT #ED105 & ¢ v & NT

« KKn98742 45 N6 118 6 9 4 E97542 4KI10 N33322 473 «KKn8654 N 9 12118 12

vKD3 v Kn987 S 7 118 7 9 vD6 v E985 S23322 vE853 vKnl0 S 9 12117 12

.- ¢ Kn98 06 2 46 3 + ED5 + K6 O 1010101111 +D85 6 031251

+D32 #Knl0865 V 6 2 5 6 3 #92 #EK1064 V 1010101111 #K762 #Kn984 v3iili251

«EDI103 # DKn83 «EDI10

v 65 v K7432 v D942

+ D7643 + 1097 ¢ E9432

»E7 »8 *3

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 12 5¢ S+1 49 420 140 00|14 3 4v0-1 &7 50 140 00|11 9 5¢ S= vA 600 130 1.0

8 11 5¢ S= vK 400 100 40(11 9 2NO+1 7 -150 120 20|15 2 5¢ S= 3 600 13.0 1.0
14 2 5¢ S= vK 400 100 40| 5 12 INN-5 *4 -250 100 4.0| 7 10 44 O-4 3 200 100 4.0
15 1 5¢ N= «5 400 100 40| 4 6 3NV= +4 -400 70 70| 4 6 3¢ S+2 a7 150 70 7.0

6 9 44 V-3 ¢A 300 50 9.0| 8 13 3NV= ¢+4 -400 70 70(16 1 24 0-3 *3 150 70 7.0
16 10 34 V-3 ¢A 300 50 90| 7 10 44 V= 2 -420 20 120| 8 13 34 S+1 43 130 3.0 11.0

3 5 44 S+2 44 170 20 12015 2 44 0= *8 -420 20 120(14 3 2¢ S+2 v3 130 3.0 11.0
13 7 5¢ S-1 vK -50 00 140|16 1 4eV-= vJ -420 20 120 5 12 24 O-1 ¢ A 50 0.0 14.0
19 «D3 Basta kontrakt 20 » D64 Basta kontrakt
Syd v D42 5NT N =460 Vast v 95 2NTV =-120
oV + KKn1082 Alla +E6

#EDI10 & ¢ v & NT #Kn109753 & ¢ v & NT
» 987 «EKn1042 N 5 109 5 11 «KKn92 41053 N555 44
vKn10975 v- S 5 109 5 10 vEKDKn2 ¢10 S555 44
¢ ED3 465 073472 + D75 49432 06 87 87
*Kn4 #987653 V73472 *K *ED862 V78788

& K65 «E87

v EK863 v 87643

¢ 974 + KKn108

*K2 *4

Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang

8 1 3NN+2 vJ 460 140 00| 5 7 2NV-1 46 100 11.0 3.0
14 4 3NS-= v5 400 120 20| 8 1 24V-1 ¢A 100 11.0 3.0
15 3 INN+3 &A 180 100 40(12 6 24 V-1 ¢A 100 11.0 3.0

9 13 3v S= «4 140 80 60|15 3 24V-1 ¢A 100 11.0 3.0

5 7 4¢ N= A 130 6.0 80| 2 16 1lv V= ¢A -80 50 9.0
10 11 3NN-1 a2 -50 40 100(14 4 1v V= ¢ A -80 50 9.0

2 16 3NS-2 v5 -100 10 13.0| 9 13 24 V= ¢ A -110 2.0 12.0

Skovde BA, Debuten Tisdag 2019-12-03, sida 2 av 3




12 6 4vS-2 *J -100 10 13.0|10 11 3¢ S-3 +K -300 0.0 14.0
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